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nouvelles › Tendance de la Sarre ›

12/11/2020 | 06h00.

Presque aucun impact sur
l'hospitalité
 

Du point de vue des régions voisines, l'hospitalité des Sarrois n'a pas beaucoup
changé à la suite de la pandémie corona. Seulement environ un sur dix se sent
moins bien accueilli qu'avant la pandémie.

 Lire à haute voix

 Si vous comparez le temps avant le déclenchement de la pandémie corona et le
temps après: vous sentez-vous plus accueilli par les Sarrois qu'avant le déclenchement de
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la pandémie corona, vous sentez-vous moins bienvenu ou n'a-t-il pas beaucoup changé
depuis?

Dans le département français de la Moselle, seuls 10% des personnes interrogées déclarent se sentir
actuellement moins bien accueillies en Sarre qu'avant le déclenchement de la pandémie. 31 pour cent
ne ressentent aucun changement majeur sur ce point.
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Gastfreundschaft im Saarland seit Ausbruch der Corona-Pandemie
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La grande majorité des personnes interrogées (58%) n'osent pas juger la question car elles voyagent trop
peu ou presque pas du tout dans la Sarre voisine.

LES RÉPONSES DU LUXEMBOURG:

Vous pouvez trouver une liste détaillée des réponses du Luxembourg ici.

Au Luxembourg, seuls 12% déclarent se sentir moins bien accueillis en Sarre qu'avant le déclenchement
de la pandémie. 37% au Luxembourg ne ressentent aucun changement majeur sur ce point.

Environ la moitié des Luxembourgeois (48%) n'osent pas en juger car ils voyagent trop peu ou pas du
tout dans la Sarre voisine.

Population: Électeurs éligibles dans le département de la Moselle / Population générale au Luxembourg
/ Valeurs en pourcentage / Valeurs manquantes à 100%: je ne peux pas évaluer / ne sais pas / pas de
réponse
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Tendance SaarLorLux 2020

Tous les résultats de l'enquête transfrontalière›
Infratest dimap a interrogé 1000 personnes dans le département de la Moselle et plus de 500 au
Luxembourg sur les conditions dans la région frontalière pour le compte de la Sarre Broadcasting
Corporation. Vous pouvez trouver tous les résultats ici.
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